



予傳報

一份屬於聯大人的報紙

發行單位 / 台灣語文與傳播學系 總編輯 / 楊靖左 執行副編輯 / 陳琦絮 採訪主任 / 郭令筠 電話 / 037-381347
編輯群 / 王毓淇 方品涵 指導老師 / 孫榮光 吉台生 臉書粉絲專頁：國立聯合大學予傳報

聯合集英會 尋找不甘平凡的你

【記者黃郁哲報導】想成為精英嗎？想精進自己的商務能力嗎？還是您想要多結交一些聯大上進認真的同學？別擔心找不到志同道合的夥伴，聯合大學集英會將是您最好的選擇。

集英會的成立宗旨是希望能網羅全校各個菁英好手，為了栽培菁英而產生。集英會會員江同學提到，加入集英會可以精進商務能力、出社會後的簡報設計技巧和企畫書撰寫，未來在社會上都用得到，也歡迎學校各路好手齊聚一堂。集英會指導老師楊念慈說明，目前已由集英會及基金會董事會評選，待評選後才會公布並選出第三屆集英會會長。集英會幹部會規畫當天活動流程、同學報到時間、午餐安排、活動結束的反饋與省思；還會邀請優秀的畢業校友回聯大進行演講，甚至會到其工作單位進行參訪；或是到政府的創業部門，了解最新的創業資訊與科技。

成為會員條件，是在報名後由幹部挑選，不過，報名時間已於今年九月底報名截止。課程時間是每周六上午九點到下午五點，基本上是由講師授課。上課內容包括大數據分析、簡報的製作技巧、電子商務、企畫書撰寫、創業的經驗分享、校外參訪等。

報名資格是聯大大學部二、三年級在籍學生，以及碩士班一年級。甄選標準如下：一、學術研究，具專業、創新精神者；二、熱心公益，推展社會服務工作者；三、擔任社團負責幹部，推展社團活動者；四、參加校內外各種比賽，成績優異者；五、具有領導才能，展現國際視野者；六、其他優良事蹟足為全校楷模者。另外，當選人不僅可獲得當選證書及獎金一萬元、享有立德書齋指導老師輔導之權利，還能優先使用立德書齋設備、資源及各項活動，甚至有優先參與 MIT 短中長期之進修，或由本會贊助赴國外進修取得學位之權利。



106年聯合集英會成果分享講座同學們一同合照。 圖片來源：聯合集英會

取消機車停放 學生直呼「超不方便」

【記者張家誠報導】對於聯合大學的學生們來說每天騎車上下學稀鬆平常，說到停車卻是一大難題。這學期開始位於八甲校區理工學院的停車區已被學校擋了起來，車輛必須停在下方的停車場。許多同學皆抱怨理工學院下面的車位不夠，為了等待車位，耽誤上課時間很不方便。對此總務處表示原學生停在理工學院的空地處有消防栓，屬於消防空間，本來就不屬於正式的停車區域，學生也不應將機車停於此。上學期的校務會議中，決定將理工學院的停車區確實擋起。

校方也在這學期增開了人社院旁的道路，作為停車與機車通行之區域。此道路增開後有同學表示，因道路不夠寬也沒有畫設雙黃線，轉彎處容易發生危險；且此道路是屬於斜坡，機車停在斜坡上容易倒車，機車安全有待商榷。是否應要在此加裝凸面鏡和劃設停車格呢？對此總務處表示此道路對外部分屬於鄉道，為政府所管轄。而學校方面會積極地向政府申請經費來加裝凸面鏡等設備。

而校內路段部份，校方則希望學生能夠自律，注意行車安全且能夠自行將機車停放妥當，故目前並無計畫劃設停車格。未來也會向學校反映，若學校同意將會開通共教會與人社院間的通道，使學生行車更加方便。



因理工學院前為消防空間，故校方將其擋住。

攝影：張家誠

大學湖黑白兩派 有嫌隙？



大學湖的黑天鵝與白鵝個各據一方。 圖片來源：聯大

【記者林佳築報導】「鵝，鵝，鵝，曲項向天歌。白毛浮綠水，紅掌撥清波。」這是「初唐四傑」之一駱賓王的作品，這樣既附詩意又含童趣的意境在國立聯合大學八甲校區中的大學湖也看得見。大學湖所見的就不是「白毛」浮綠水了，還有「黑毛」呢，但黑與白似乎並

非相互輝映，倒像是二分天下，各據一方。

聯大數月前因西湖鄉九榕塘果園女主人吳艷珍女士的慷慨割愛，而喜迎五隻大白鵝回八甲校區大學湖與不幸喪偶的公黑天鵝作伴，願呈現黑白相互輝映的幸福美景，為大學湖增添生氣。不過至今約過了半年的时间相處，黑天鵝與新室友五隻大白鵝相處似乎不如當初的願景。不少到大學湖畔散步的聯大生們都會對鵝群們多一分留意，范同學說：「真的很怪，連野鴨也都和大白鵝玩在一起說，但就是沒看到黑天鵝」。「我那天看到大白鵝們排成一直線在遊湖呢！」林同學開心的說，但語氣忽轉失望「不過我沒看到黑天鵝。」由學生們的口述中發現黑天鵝平時和大白鵝們的確沒有太多的互動。

對於鵝群們的平時照料，校方表示委請校園警衛定時前往餵食。校園警衛羅先生傷腦筋的說：「黑天鵝很兇地啊，大白鵝都不敢靠近牠哩，像那天我們同仁去餵飯時還被牠啄呢！」，不過羅先生表示這樣的現象是在牠喪偶後才發生的。「以前只有兩隻的時候很和睦呢！」羅先生無奈地笑著說：「可能是品種不同都沒什麼交集吧！不過他在裏頭像個王呢，其他鵝都不敢惹牠呢！」。